

Constitución de la plataforma por la defensa del ciclo 0-6 años

SE HA constituido la Plataforma por la defensa del ciclo 0-6 años en Castilla y León, vinculada a la Plataforma estatal, y que aglutina a profesionales, familias, agentes e instituciones sociales, culturales y políticas, para que se reconozca el carácter unificado de la Educación Infantil como etapa y la consideración idéntica de sus dos ciclos.

Las asociaciones que componen la Plataforma han elaborado un manifiesto en el que se denuncia la poca importancia que en Castilla y León se da al ciclo educativo 0-3, al considerarle un tema menor y de responsabilidad de las familias, así como que la Junta está cambiando el modelo de escuelas infantiles públicas, con carácter educativo, por guarderías “de garaje” (privadas) de carácter meramente asistencial.

La Junta alienta este tipo de situaciones porque no entiende la educación como un servicio de calidad que favorezca el desarrollo de los niños y niñas de estas edades, y en el futuro de nuestra sociedad, sino como un eje prioritario de la conciliación de la vida familiar y laboral.